

Звіт депутата Одеської обласної ради VI скликання про свою діяльність у 2014 році

Відповідно до Законів України: «Про статус депутата місцевих рад» та «Про місцеве самоврядування в Україні», моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради, спрямована на представництво в обласній раді інтересів територіальної громади м. Южне, виконання їх доручень та звернень у межах депутатських повноважень.

На підставі рішення Одеської обласної ради від 23.12.2014 року №1289-VI «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VI скликання за 2014 рік», хочу підбити підсумки виконаної за 2014 рік діяльності депутата Одеської обласної ради VI скликання.

1. Пленарні засідання сесій та робота в постійній комісії обласної ради

Протягом звітнього періоду Одеською обласною радою проведено 14 пленарних засідань сесій, в яких безпосередньо приймав участь.

У 2014 році мене було обрано секретарем постійної комісії Одеської обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування. За цей період комісією було проведено 15 засідань, у ході яких розглядалися питання, у тому числі, реконструкції об'єктів культурної спадщини, зокрема на одному з виїзних засідань було здійснено попередній огляд музею морського флоту для прийняття рішення щодо проведення відновлених робіт.

Крім того, брав участь у засіданнях депутатських груп «За Одещину» та «Куяльник». По «Куяльнику» 2 засідання були виїзними, з метою більш детального вивчення проблемної ситуації, що склалася у акваторії лиману.

У цілому було розглянуто 62 питання (проектів рішень, рішення, звернень громадян, виконання будівельних робіт і т.п.). З 15 засідань комісії було проведено два виїзних засідання по питанням будівництва дитячого садка на території м. Біляївка. У такий спосіб можна сміло сказати, що комісія відповідально підходить до розгляду проблем регіону і детально вивчає питання сприятливого розвитку Одеської області.

Приймав участь у всіх засіданнях комісії.

2. Проведено прийомів громадян

На території виборчого округу працює моя депутатська приймальня. Прийоми громадян і зустрічі з виборцями проводяться відповідно до графіка прийому громадян: друга та четверта середа місяця, за адресою: м. Южне, вул. Будівельників 7, к. 109., а також по місцю роботи: ДП «МТП «Южний», каб.202.

Інформацію про графік проведення мною прийому громадян було опубліковано на шпальтах газет «Новини Южного», «Портовик» та направлено на адресу Одеської обласної ради.

За 2014 рік проведено 32 особистих прийомів громадян. Зокрема, під час прийому громадян з різних питань, звернулось 87 громадян. Варто зазначити, що звертаються не лише жителі м. Южне, але й мешканці всієї Одеської області. З кожним із громадян, що звернулись проведена роз'яснювальна робота й надана консультативно-правова допомога. У всіх випадках питання вирішувалося позитивно.

Основні питання (проблеми) які порушувались громадянами: реалізація прав та свобод громадян; забезпечення законності й охорони правопорядку; забезпечення житлом громадян, що мають право на його одержання, будівництво соціального житла для малозабезпечених верств населення; працевлаштування; забезпечення коштами на придбання медичної апаратури; порушення трудових прав; отримання пільг; надання соціальної, благодійної та матеріальної допомоги.

Були розглянуті звернення громадян, відповіді на які були на контролі у відповідних виконавчих органів влади.

Робота з виборцями – це лише частина депутатської діяльності, не забуваємо також про роботу над документами, проектами рішень, участь в пленарних засіданнях сесій обласної ради та постійної комісії.

5. Ініціативна та благодійна діяльність

- привітання виборців та мешканців м. Южне з Новим Роком та Різдва Христовим;
- привітання жінок з Міжнародним жіночим днем;
- привітання портовиків та мешканців м. Южне з нагоди святкування Дня працівників морського та річкового флоту, в актовому залі ДП «МТП «Южний»
- участь в організації та проведенні культурно-масових заходів для мешканців міста під час святкування Дня міста;
- привітання викладацьких колективів, шкіл, які знаходяться в м. Южне з Днем працівників освіти;
- сприяння в отриманні путівок до дитячого садка «Золота рибка» м. Южний;

Займаючи посаду заступника директора з соціального розвитку ДП «МТП «Южний», сприяю в наданні фінансової підтримки НВК ім. Чорновола та НВК №2 м. Южне, виділенні коштів на організацію та проведення новорічних вогників.

Як і раніше приймаю активну участь в житті вихованців громадської організації «Дитячо-юнацький футбольний клуб «Докер». Протягом року надаю допомогу в організації проведення змагань на обласному та міжнародному рівнях.

У 2014 році мною було неодноразово ініційовано запити до служби автомобільних доріг Одеської області та інших інстанцій з проханням розгляду і вирішення питання відновлення дорожнього полотна на напрямках «Одеса-Южне» від населеного пункту с.м.т.Нові Біляри до м.Южне. Як результат, було прийнято позитивне рішення, і на даний час ведуться асфальтно-відновлювані роботи по вказаним напрямкам.

Діяльність як депутата Одеської обласної ради, так і заступника директора з соціального розвитку ДП «МТП «Южний» висвітлюється через засоби масової інформації, зокрема на шпальтах місцевої газети «Новини Южного», «Портовик», по міському телебаченню.

Підсумовуючи свою діяльність, як депутата Одеської обласної ради за рік, хочу зазначити, що впродовж цілого року вирішував та підтримував не тільки актуальні та проблемні питання своєї громади, а й вирішував конкретні проблеми конкретної людини, адже функції представника місцевого самоврядування полягають не лише у відвідуванні сесій та засідань постійної комісії, а безпосередньо в наданні допомоги тим, хто її потребує.

В подальшому я вбачаю свою роботу в покращенні умов життя людей похилого віку, а також справедливого соціального захисту найбільш матеріально незахищених категорій громадян: ветеранів війни та праці, інвалідів, самотніх людей похилого віку, громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи та ін.

Депутат Одеської обласної ради



І.М. Чорбаджи